ol
T
ol
o8

og
Nfo

‘o
xn

op

ozfolet,

A=
@ W72 180° .

@ 60°

® 100°+= FZtolt}.

90° Bt} =17 180° Hr} 2f

7ro
1

L=
=




e 2™olA 2x o] 2717

O 80° @ 90° @100° @ 110° ® 120°

/x = 60° + 40° = 100°




3. o= ¥ 3 92 e

35
B %@

O

ABTNS 5|52 Lshs BHO R A= I dhrio] SR}
chel ol g, A= MY GRS SHATHZo| ohutt,
the 2L ABe] AdEe} FAzolc,

L




4. ©he 3%0] AKWAGIA T ABFE o] 221 wlo] oh 7.9

A D
|
B— ®
:
|
E __|-Ju
F G
® W ABCD @ W BFGC ® W EFGH
@ ™ AEHD ®)H CGHD

™ ABFE °f -3¢l HE
™ ABCD , W BFGC, W EFGH , H AEHD o]t}




@ 7 AAzEg o] Yol 7} AFo] m4o] BulEgtet,
@ ANz 0] 74z o) Aol Aol 2715 e,
® A1 o] Az o) ol Aol £4-5 hehict,
@ w50] BE AHE o] 47 Lot 4 At




(e}

2 4 6 8101214(7))

@ 68 @ 70 @ @ 74 ® 76

AFe] 3717} 2 o|B 2 At 9] 7tR = 2 o],
AA Y $E= 3+ 6410+ 8+ 5+ 4 = 36 ©|th.
A 2 ALz o] Wol <] k2 2 x 36 = 72 o[t}




Fof Lhetdl

©

=
M
o~
~ o
< B
B B
<k uk
or |
b )
Z0 A
ol =o
m or
=
I
o T
O 5
ol %o
A el
Al
e
Mg
Giglicig
o

7.

2)30 8 ® 40

D 20

® 100 ¥

‘ 14+5+9+8+4+3=30(F)

@ 509




ofzlojy &

500
125

7Fotfiet 2= ), 7

i

<

I~

1 3%

A

™ o

™0

— o

— <t

— ™




L Z]
T 1

o] &gl O 7 gAFJE

® W EJID

m
=
=
<
¥
©

@‘?ﬂ DCHI

@ 'H FGHIJ




= olt}. 60 A ol
70 A kel MY =7} 50 A o4 60 A wkel shAY o] 2 v

A

T

30°% ~ 40" 2
40 ~ 50" 4
50 ~ 60" x
60" ~ 70" y
18

10

7077 ~ 80"
80 ~ 90"

90°% ~ 1007 5
& 60
@~ @100 Ou @1 62

y=2x°l2, x+y=60-(2+4+18+10+5) =21 °|B2,
x=7,y=14
Ly—x=7




11.

o2 Jefmo] Wt 49 F A 2 A )
©9 6
= 5
4
3
2
1
10 130 150 T 70 J(A)

20 40 60 80

@ s|AEIselnt

@ A 30 o4 40 MIEH] HA2EE o] Wolst soleka shel A
50 o4 60 T1EH] A A2 9] ol gelct,

® % =4 199]tt.

@A) 271 At o,

® 779 AGoz Hofglt.

@ AF2 A7]= 1002 BE ot




12, A4 =57t A2 o 7 227t o A4 =422 H7F 22 30]4,
ofH Aol =] HI7F4: 3L off, o] AlFe] A =49 Hl=?

D 1:2 @2;1 @ 3:2 @ 2:3 ® 4:5




13. o2 AgHA ] tigt A 5 22 &2 AL
A
|
B C
|
Bl _____ o
L7 _ -l
. -
R
F G

@ EH,FG,CG,DH, FH
® AE,CG 27




14. ofg I90)4 aABC 2] ¥ BC O] 54 A

=M, & B CoA FA AMo] W=
A0 v 7+ 7y D, Edt §F ©] ABDM D
—Tq' ACEM O] 6\:}'%0] H“‘E Zz7AL? B , , C

B)ASA T @ AAA St
® o] ofYrt.

B ~
ABDM 3 ACEM ©]|A]

& BM = MC

© (MBD = /MCE (97}

© /BMD = (EMC (ZZ3]Z}H

Q, ©, ©°ll 9sf

ABDM = ACEM (ASA 3%)




15. o2 139 aABC & Z4Ztgo]l, /BAD = /EBC = /FCA ¥
o, o2 5 E9 A2?

D AABD = ABCE

@ (BEC = /BDA

® /QRP = 60°
@)aPQre o153 HZHFolt.
® AAFC = ABDA

@ APQR 2 Z4z+4go|tt.




